
 

 
INFORMACIJA 

O 
REKONSTRUKCIJI REGIONALNOG PUTA R-13 BIOČE-MATEŠEVO-KOLAŠIN (OD PETLJE MATEŠEVO 

DO NASELJA MATEŠEVO) 
 
 
Na sjednici Vlade Crne Gore od 20. februara 2020.god., usmeno je iznešena Informacija o unapređenju 
regionalnog puta R-13 Bioče-Mateševo-Kolašin. Predmetni putni pravac predstavlja državni put za čije je 
upravljanje, održavanje i rekonstrukciju u skladu sa Zakonom o putevima nadležna Uprava za saobraćaja. Na 
predmetnoj sjednici donešen je radni zaključak br. 07-923 od 27.2.2020. godine kojim se zadužuje Ministarstvo 
saobraćaja i pomorstva i Minstarstvo finansija da u saradnji sa Upravom za saobraćaj i Upravom javnih radova, 
u roku od 15 dana, Vladi predlože izvor finasijskih sredstava koje je potrebno obezbijedeiti za unapređenje 
regionalnog puta R-13 Bioče-Mateševo-Kolašin s jasno definisanim prioritetima i tenderskim procedurama koje 
je potrebno sprovesti. 
 
Na osnovu gore navedenog zaključka, Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o budžetu za 2020. godinu, 
kod Uprave za saobraćaj u okviru planiranih sredstava opredjeljenja su sredstva u iznosu od 2 mil eura u okviru 
programa 761. Rekonstrukcija regionalnih i magistralnih puteva u Crnoj Gori za novi projekat rekonstrukcije 
dionice regionalnog puta R-13 Bioče-Mateševo-Kolašin od petlje Mateševo do naselja Mateševo u dužini od 
1,4km. Takođe, navedeno je da pored sredstava opredjeljenih Kapitalnim budžetom, sredstva potrebna za 
završetak radova biće planirana finansijskim planom preduzeća Monteput doo Podgorica. Projekat će 
realizovati preduzeće Monte-put d.o.o. Podgorica o čemu će, kao i o prenosu sredstava, ugovor sklopiti Uprava 
za saobraćaj, preduzeće Monte-put d.o.o. Podgorica i Ministarstvo saobraćaja i pomorstva. 
 
S obzirom da je preostali iznos sredstava za završetak radova rekonstrukcije predmetnog puta značajan, te 
da je posao rekonstrukcije dodijeljen Monte-putu d.o.o. Podgorica, iako se radi u državnom putu koji je u 
nadležnosti Uprave za saobraćaja, potrebno je obezbjediti dodatne izvore za finansiranje rekonstrukcije ovog 
puta (sredstav će biti neophodna za 2021. godinu). 
 
S tim u vezi predlažemo sljedeće zaključke: 
 
1. Vlada je razmotrila i usvojila Informaciju o rekonstrukciji regionalnog puta R-13 Bioče - Mateševo – 
Kolašin (od petlje Mateševo do naselja Mateševo). 
 
2. Vlada zadužuje Monte-put d.o.o. Podgorica da izvrši rekonstrukciju dijela regionalnog puta R-13 Bioče-
Mateševo-Kolašin, u skladu sa Glavnim projektom rekonstrukcije regionalnog puta R-13 od petlje Mateševo 
autoputa Bar-Boljare do naselja Mateševo. 
 
3. Vlada zadužuje Upravu za saobraćaj da nakon rekonstrukcije regionalnog puta R-13 Bioče-Mateševo-
Kolašin od petlje Mateševo do naselja Mateševo, isti preuzme na održavanje u skladu sa Zakonom o putevima. 
 
4. Vlada zadužuje Upravu za saobraćaj i Monte-put d.o.o. da sklope Ugovor o preusmjeravanju sredstva 
u iznosu od 2 mil. eura sa programa 761. Rekonstrukcija regionalnih i magistralnih puteva u Crnoj Gori za 
projekat rekonstrukcije dionice regionalnog puta R-13 Bioče-Mateševo-Kolašin od petlje Mateševo do naselja 
Mateševo. 
 
5. Vlada zadužuje Ministarstvo finansija da u okviru Kapitalnog budžeta definiše izvore nedostajućih 
sredstava za finansiranje rekonstrukcije regionalnog puta R-13 Bioče-Mateševo-Kolašin od petlje Mateševo 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

do naselja Mateševo, a koja će biti preusmjerena kompaniji Monte-put d.o.o. Podgorica radi realizacije projekta 
rekonstrukcije. 
 
6. Vlada zadužuje Upravu za nekretnine i Ministarstvo saobraćaja i pomorstva da kompletira već započeti 
postupak eksproprijacije nepokretnosti radi rekonstrukcije regionalnog puta R-13 Bioče-Mateševo-Kolašin od 
petlje Mateševo do naselja Mateševo.  
 
 
 
 




